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     23.ª SESSÃO 
20.ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 23/2016 – Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis (13/06/2016), 
às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do 
Paraná, em sua Vigésima Terceira sessão e Vigésima Sessão Ordinária. Com a presença de nove 

vereadores. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura 
do texto bíblico (Mateus,  capitulo 5,  Versículo 38-42), realizado pelo Vereador Antônio Augusto M. 
Filho, procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata nº 
21/2016, foi colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade; PROJETO DE LEI 
Nº.743/2016 – Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura 
de Crédito Adicional Especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2016 e da 
outras providencias; OFICIO nº. 19/2016 -  Autoria do Poder Judiciário da Comarca de Ivaiporã-Pr. 

Convidando a todos para reunião a ser realizada no dia 27/06/2016, as 9:30 hs, no salão de Juri no 
Fórum, onde será tratado sobre a implantação da APAC-Associação de Proteção e Assistência a 
Condenados; OFICIO nº. 14/2016 -  Autoria do Diretor da Escola Estadual do Campo Benedito Serra. 
Agradecimento ao apoio dado a instituição com relação aos jogos esportivos estaduais. No 
EXPEDIETNE, não ouve uso da palavra. NA ORDEM DO DIA, foi apresentada a seguinte matéria para 
discussão: PROJETO DE LEI Nº.743/2016 – Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo 
Municipal a efetuar abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do município de Lidianópolis 

para o exercício de 2016 e da outras providencias. Foi colocado em primeira discussão e votação e 
aprovado por unanimidade. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram uso da palavra os vereadores: 
ANDERSON CLEITON ALVES, cumprimentou a todos. Parabenizo mais uma vez nosso secretario de 
esporte pela iniciativa de fazer os jogos aqui em Lidianópolis, com certeza traz benefícios ao município, 
parabenizo ao prefeito Magrelo e a toda essa câmara que não mede esforços, o esporte incentiva a essa 
rapaziada a estar praticando, assistindo, jogando, o nosso secretario Buca esta de parabéns pela 

organização, parabenizo ainda a enfermeiras que estão ali de plantão, agradeço aos diretores das 
escolas que disponibilizaram local para hospedagem aos atletas visitantes,  espero que se faça o evento 

em outros anos, infelizmente ainda se ouve que nosso município ainda não esta preparado para 
esporte, mas esta provado o contrario; ANTONIO APARECIDO DOS SANTOWS, cumprimentou a todos. 
Também parabenizo a secretaria de esportes, os diretores das escolas que hoje estão aqui, o professor 
Cleiton que também esteve la prestigiando o evento, a secretaria de esportes através do Buca, isso 
prova que união faz a diferença, uma coisa que foi veio rápida, todos se uniram e fizeram acontecer, 

espero que o próximo final de semana ocorra tudo bem na final, o esporte traz essa ligação as pessoas, 
um exemplo disso foi que ontem tivemos la em Godoi Moreira na final do campeonato máster, foi uma 
homenagem ao meu pai, sei Candido, 82 anos, adora futebol, tem muitos amigos através do futebol, foi 
de grande importância a união das equipes que disputaram esse campeonato, isso que esta 
acontecendo aqui em Lidianopolis prova que não e o tamanho do município, mas sim a importância de 
estarmos  recebendo todos de coração aberto, talvez não agradamos a todos, mas fizemos o que nos 
coube; APARECIDO BUZATO, cumprimentou a todos. gostaria de colocar sobre as audiências publicas 

que estão acontecendo em horários, a gente esta notando que nem os vereadores estão participando, 
que seria muito importante, a nossa comissão de finanças e orçamentos a qual sou so membro, mas so 
tinha eu naquele momento, ou nos mudamos para um horário onde todos possam estar participando, 

muitas pessoas não vão sair de seu trabalho para vir participar dessa audiência publica, quando falamos 
em audiência publica, e com o publico, mas não estamos facilitando para sociedade participar, isso aqui 
a mais de ano atrás já pedi, volto a reforçar esse pedido, que a câmara se empenhe a facilitar quea 

população tenha essa facilidade de estar vindo, poderia ser dia de sessão, as segunda feira a pelo 
menos estaria todos os vereadores aqui, ai a população  poderia estar vindo, vendo o que o município 
arrecada, onde esta sendo investido os recursos, ali e uma transparência de toda secretaria, de quanto 
e como esta sendo investido,  o valor do índice, etc. e um apelo que faço para dar condições a 
população estar participando, ai sim seria uma audiência publica, esta sendo feito convites para alguns 
seguimentos mas ninguém esta vindo, nem os próprios secretários e vereadores, não esta havendo 
interesse do que esta sendo gasto no  município. Gostaria também de colocar que nos aqui em 

Lidianópolis, quando você se torna um alvo em ano eleitoral, ai vem as criticas, muitas pessoas, mas 
nos sabemos que e de cunho politico e ligado a administração, que vem ai dizendo  muitas vezes da 
própria pessoa da gente, na qual mente que eu poderia estar recorrendo a aposentadoria de oitenta por 
cento, esse pessoa que escreveu, não cita nomes, ai vai la pessoas anônimas e faz comentários 
denegrindo a imagem da gente e pra quem conhece eu, minha idade e anos de contribuição que tenho, 

tenho 36,5 anos, caio no fator previdenciário, lei da presidência, e sessenta por cento de minha media 
de recolhimento, e um direito que me assiste com trinta e poucos anos, acima de 35 anos qualquer 

cidadão pode estar fazendo aquisição de sua aposentadoria, e no mesmo tempo aquela vontade de 
denegrir imagem fala da esposa da gente, que na época, gasolina de campanha, se nos fomos caçado 
naquele momento, o Casagrande na época e o Esmael, deveria de perguntar quem que cuidou da 
prestação naquele  momento, mas não, so foca em alguém, nos compramos aquele combustível com 
nosso dinheiro, não compramos voto de ninguém, mas tem que sempre estar colocando isso para 
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denegrir a imagem, mas minha resposta vou dar  a partir de agora, vou começar a movimentar a 
câmara aqui e começar a atacar a administração, do jeito que vem vai e quero ver a posição de cada 
vereador, essa semana vou protocolar um requerimento, já vou começar por ai entendeu, então não 
me cutuque daquilo que não devo, se devo fico quieto, mas se não devo não vou aceitar e vai ter 
contrapartida; SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos. estive com o prefeito hoje visitando as 
estradas do município, na Santa Teresinha a maquina logo estará fazendo os reparos, esta difícil para o 

ônibus buscar alunos la, na Limeira, foi feito reparo, jogado pedras na estrada do Nei, alguns 
carreadores foram arrumados, apesar das chuvas foram feitos reparos, esta havendo muito interesse 
dos funcionários em ajudar a administração, parabenizo ao secretario Buca pelo empenho e realização 
dos jogos, 59ª etapa do 1º jogos abertos do Paraná, parabenizo aos jogadores, e importante a 
participação e por estar representando a municipalidade, a segunda etapa será dia 24, dia 18 de junho 
haverá festa junina no colégio Benedito Serra em Porto Uba, esta sendo feito um bom trabalho. Como o 
vereador disse que estará entrando com requerimento, já adianto que se for coisa boa votarei a favor, 

do contrario, votarei contra, estamos em ano politico, todos aqui serão candidatos, somos espelhos, a 
situação fala da oposição que fala da situação, e assim mesmo, temos que estar preparados para essas 
calunias, e assim mesmo, todos conhecem nossa historia, acho que pouca coisa não nos ofende, alguns 
comentário devemos ignorar, mas somo alvos na eleição, quem coloca  o nome para disputar uma 
eleição, com certeza ira levar pedradas mesmo, quem nos conhece, sabe o que e verdade ou  mentira, 
de minha parte, penso no bem do município, estou na segunda gestão, vou para terceira agora, sempre 
quis o bem do município, temos que estar aqui para defender o bem de Lidianópolis, se me eleger 

novamente estarei defendendo o bem para o município, há divergências de ideias mas para o bem de 
Lidianópolis. Presidente DORIVAL CAETANI, agradeço a todos os atletas que participaram do 
campeonato, ao Buca pela organização do evento, a câmara agradece a todos pela luta, por estar 
representando o município de Lidianópolis. A respeito da audiência publica, concordo que tem que ser 
em horário mais livre para os funcionários participarem, pedirei ao secretario Beramar para solicitar ao 
prefeito para ver um horário que todos  participem, para tomarem conhecimento onde esta sendo 

aplicado os recursos na municipalidade. Foi assinado mais cem mil reais em diesel para arrumar 
estradas, muito importante para agricultura, amanha estarei indo a Curitiba com o prefeito, estamos 

preocupados com a secretaria da Emater, ate agora o governo não chamou o agrônomo que passou em 
concurso, motivo que estarei acompanhando o prefeito que me convidou para estarmos vendo essa 
situação. Mais uma vez agradeço a presença de todos e encerro a presente sessão.   E, nada mais 
havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro 
Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para analise e aprovação, 

assinada pelo Presidente, 1º Secretário e   os demais vereadores. 

 
 
 
 
 

Dorival Ceatani                                           Antônio Aparecido dos Santos 
                       Presidente                                                          2º Secretário 


